

印度卫星爆炸“烈火”熄火

其射程最远的“烈火-3”型弹道导弹一头栽入大海



“烈火-3”型远程弹道导弹

卫星升空爆炸

印度10日发射的一颗名为INSAT-4C的通信卫星升空后不久,运载火箭就偏离了轨道,火箭与卫星随后发生爆炸,残骸落入大海。

据印度亚洲通讯社10日报道,当地时间17时38分,负责运载卫星的印度“地球同步卫星运载火箭”在安德拉邦的斯里赫里戈达岛的航天中心发射升空。在爬升约70公里后,火箭掉头向下发生爆炸,残骸落入了孟加拉湾海域。

印度空间研究组织(ISRO)负责人10日对当地媒体表示,火箭的第一级推

进系统好像出现了故障。这是印度首次在本土自主发射INSAT系列卫星。

导弹坠入大海

当地时间9日上午11时05分,印度军方从东部奥里萨邦惠勒岛发射了一枚射程为3500公里的“烈火-3”型远程弹道导弹。

《印度时报》说,起飞阶段还算顺利,导弹迅速上升至距

离地面1.2万米的高空。但在飞行进入第二阶段后,导弹出现了“一系列问题”,最终只飞行了不到1000公里就坠入孟加拉湾。“导弹没有获得设计中理想的高抛物线弹道。在上升了12公里后,它迅速下坠,在空中只飞行了5分钟而不是(设计中的)至少15分钟。”《印度时报》援引一些消息人士的话说。

据新华社供本报特稿

【新闻资料】

印军弹道导弹库

目前,印度已经研制成功的弹道导弹包括“大地”系列、“烈火-1”型和“烈火-2”型。“大地”系列包括多种型号的短程导弹,射程在150至300公里之间。“烈火-1”射程远一些,达到700至800公里。“烈火-2”是中程导弹,射程为2000多公里。而“烈火-3”如果研制成功,其3500公里左右的射程将可以覆盖东亚大多数城市,从而使印度建立起真正的战略核威慑力量。“烈火-3”可以携带常规弹头和核弹头。

波兰总理辞职 兄弟共掌国政

□据新华社华沙7月10日电 波兰总理马尔钦凯维奇10日中午正式向总统莱赫·卡钦斯基递交辞呈,莱赫·卡钦斯基接受马尔钦凯维奇的辞职请求,随后任命自己的孪生哥哥、法律与公正党主席雅罗斯瓦夫·卡钦斯基出任总理。波兰政坛由此出现兄弟二人共掌大权的局面。

本月7日,马尔钦凯维奇在法律与公正党政治委员会会议上提出辞职,随后该党政治委员会一致提名党主席雅罗斯瓦夫·卡钦斯基接替总理职位。去年9月,法律与公正党在议会大选中获胜,作为党主席的雅罗斯瓦夫为助孪生弟弟莱赫·卡钦斯基竞选总统放弃了总理宝座。

印度孟买骚乱 旅游巴士被焚

印度金融城孟买7月9日发生骚乱,印度教民族主义党派“湿婆神军”率领一批示威者攻击了警察局,放火烧旅游巴士,并阻断公路、铁路交通。警方为驱散闹事者被迫投掷了催泪弹。

据美联社报道,“湿婆神军”党的创始人希夫·撒克里的亡妻米娜泰的塑像在前一天夜里被人抹了泥巴,这激起了该党党员的怒火,他们在现任领袖撒克里的儿子乌德夫的率领下走上街头示威,随后升级为暴力行动。 康娟



放火烧巴士

“基地”有个土生土长的美国发言人

亚当·加达恩出生在美国加利福尼亚州,小时候的他安静、内向,可如今的他却成了“基地”组织头号英语发言人。

几天前,加达恩在“基地”组织为伦敦公交系统遭恐怖袭击一周年而发表的录像带中再次露面。与以往不同,这一次,28岁的加达恩没有戴面具,而是以真面目示人。

反恐专家说,以这次露面为标志,加达恩作为一名“圣战士”的生涯正式开始了。“基地”组织给加达恩这么重要的地位,表明“基地”的策略发生了变化,而加达恩就是

“基地”最有力的宣传工具之一。分析人士杰西卡·斯特恩说:“加达恩没有戴面具,这表明‘基地’希望加达恩给西方社会的其他年轻人做出榜样,他们的目标是吸引更多西方社会的年轻人加入。”

加达恩第一次公开露面是在2005年9月。当时,“基地”公布了一份纪念“9·11”的录像带。在那份录像带中,加达恩戴着面具,威胁要进攻澳大利亚的墨尔本和美国的洛杉矶。尽管他并没有直接参与任何恐怖行动,但还是因为为“基地”工作而受到通缉。事实上,早在

2004年总统大选期间,联邦调查局就将加达恩和另外7个人列为“最危险的通缉犯”,因为联邦调查局怀疑他们阴谋策划在总统大选期间发动恐怖袭击。

为什么一个生在美国、长在美国的年轻人,会对自己的祖国产生这么深刻的仇恨?

斯特恩认为加达恩的变化有迹可寻:他感到自己受到了社会不公正的待遇,从某种程度上还觉得自尊心受到了伤害,所以总是缺乏一种自我认同感。“而宗教极端主义恰恰提供了他所需要的东西”,斯特恩说,“在那里,

每样事情不是黑就是白,不是站在我这一边就是反对我,没有中间地带。对于加达恩来说,这是很令人安慰的,因为他不再需要为诸如‘为什么我的生活总是不像我期待的那样’这类问题而烦恼。他只需要把一切归罪于某种社会不公正就可以了。”

1998年,加达恩在自己20岁那年离开了美国,去了巴基斯坦。加达恩的家人说,在被媒体披露之前,他们从不知道加达恩已经成了“基地”的圣战士。

在一次讲话中,加达恩说,“没有什么比战斗的火

热、爆炸的响声更让我们欣喜了……只要你是个有同情心的人,在看了那些十字军士兵们对伊拉克孩子做过什么之后,你一定无法抑制向那几个如今被关在加州彭德尔顿兵营的美军士兵开枪射击的冲动。”

专家们说,最令人担心的是,无论如何,加达恩的说教听起来有那么一点道理:美军士兵在伊拉克滥杀无辜,这就是“基地”最好的反面教材,也是他们吸引西方年轻人反对政府的有力理由。“这真是美国的噩梦”,斯特恩说。

中国国际广播电台 邓然

21世纪双语学校高考创佳绩 13岁刘昕,674分!

高三实验班二本以上达线率73.07%,班平均543.05分,刘昕同学以674分进入省前80名! 数名同学进入省优秀单科成绩榜! 高补班本科达线率61%,平均增长54分,最高增长114分! 高一实验班:580分以上考生免学费3万元

21世纪 高补班 招生

21世纪双语学校高补班06年高考平均增幅54分,徐桐同学进步114分,汪清同学进步110分,李斯媛同学进步102分,本科达线率为61%,现高补班面向全省开始招生。

外教团国际夏令营(美国留学班)(小学1-6年级)(初高中·实验班)(国际部) 登记报名中...

招生热线: 84708622 84140365 84720527
校址:南京市江宁区汤山街道(原上峰) 网址: http://www.nj21school.cn 市内招生部:管家桥49号(金陵饭店西门对面)

其他招生点 大厂袁老师:13062551514 81557939 / 梅山吉老师:13705153721 86364199-101 / 浦口闻老师:13951738390 58183508 / 江宁张老师:13770315093 51999576

金陵高复班 南京高复班的品牌

正规办学:封闭式管理,全日制上课,晚自习辅导
顶级名师:名优教师,全部来自南师附中,金陵,一中,中华,二十九中等名校的一线顶级教师,市学科带头人
科学教学:精讲精练,全部讲义来自顶级名校,与顶级名校同步,参加市各次的模拟检测
地址:南京市江东北路208号长江油运培训中心三楼(新城市广场旁) 电话:025-86536191、52917777 公交线路:9、18、20、39、307、803路到闽江路上,11、32、43、57、66、91、150路等到汉江路上

南大留学 教外综资认字[2000]194 咨询电话:83594700 83594800 上海路金银街20号南大西苑留学生楼

去法国? 去意大利? ——欧洲高质量教育,机会属于你!

法国 —— 国内500课时法语 + 法国1年语言 + 3年本科
公立大学免学费,4年总计留学费用20万
图尔大学,萨瓦大学,蒙比利埃大学,格勒诺贝尔3大等20多所名校热招,公立大学免学费!
招收对象:高中毕业生,高考成绩400分以上;以及大学各阶段学生

意大利 —— 国内300课时意语 + 意大利半年语言 + 3年本科
公立大学免学费,3.5年总计留学费用18万
语言课程结束后即可直接升入——安科纳大学,费拉拉大学,卡梅里尼大学,乌尔比诺大学,基埃蒂-佩斯卡拉大学等名校
招收对象:高中毕业生及大学各阶段学生



13岁少年高考考出674分